

# Opis zavarovanj - LICENCA

## **Kakšno zavarovanje odgovornosti vključuje LICENCA Kolesarske zveze Slovenije?**

Zavarovana je odškodninska odgovornost kolesarjev, imetnikov licence Kolesarske zveze Slovenije (**zavarovanec**), za škodo zaradi odškodninskih zahtevkov, ki jih proti zavarovancu uveljavljajo tretje osebe (**oškodovanec**) zaradi nenadnega in presenetljivega škodnega dogodka (nesreče) in ima za posledico **poškodovanje oseb in / ali poškodovanje stvari**. Zavarovanje krije tudi odgovornost imetnikov licence Kolesarske zveze Slovenije za škode, ki jih povzročijo pri udeležbi na kolesarskih tekmah. Območje kritja je Evropa (cel svet je zajet v primeru zastopanja Slovenije v svetu). Zavarovanje imajo enako veljavnost kot licenca (koledarsko leto do 31.12.).

Zavarovalna vsota za osebe in stvari je enotna in pri Licencah A in B znaša 20.000 € po zavarovalnem primeru.

Licenci C in D (Conti licenca) imata povišano odgovornost (do 500.000 € za osebe in stvari po zavarovalnem primeru). Conti licenca je potrebna za vse kategorije na tekmovanjih v tujini.

Zavarovanje se sklepa brez odbitne franšize. Iz zavarovanja so izključeni odškodninski zahtevki za škodo, ki si jo tekmovalci povzročijo med seboj na tekmah.

## **Kako ravnati v primeru škodnega dogodka?**

V primeru, ko pride do škodnega dogodka, imetnik licence KZS (povzročitelj) seznaniti oškodovanca, da ima sklenjeno zavarovanje odgovornosti. Zavarovanec (povzročitelj) na zavarovalnico Generali poda prijavo škodnega primera odgovornosti (lahko tudi prek spleta na <https://skode.generalisi.si/>), kjer podrobno opiše škodni dogodek.

Oškodovanec pa na zavarovalnico Generali vloži odškodninski zahtevek.

## **Zakaj je zavarovanje odgovornosti koristno?**

Zavarovalnica nudi imetniku licence Kolesarske zveze Slovenije **pravno zaščito** (zaščita pred previsokimi ali neutemeljenimi odškodninskimi zahtevki) in tudi **ekonomsko zaščito** (ob izplačilu odškodnine to pomeni, da premoženje zavarovanca ne bo uporabljeno za povrnitev škode tretji osebi zaradi dogodka oziroma ravnanja, za katerega zavarovanec po zakonu odškodninsko odgovarja). Pomembno pa je tudi, da zavarovalnica zastopa imetnika licence Kolesarske zveze Slovenije (povzročitelja) in ga tako razbremeni, saj se neposredno ne sooča več z oškodovancem – vse ureja zavarovalnica.

## **DODATNO:**

### **ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE V TUJINI Z ASISTENCO – TUJINA**

Zavarovanje velja za neomejeno število odhodov v tujino v enem zavarovalnem letu s tem, da posamezno zadrževanje v tujini ne sme trajati več kot 90 dni.

Zavarovanje vključuje tudi kritje za čas izvajanja športa - kolesarstvo.

### **KASKO KOLO**

Kasko zavarovanje kolesa krije škodo, ki v času trajanja zavarovanja nastane zaradi prometne nesreče (dogodki v prometu) ali zaradi vlomske tatvine kolesa, ko se je le-to nahajalo v zaklenjenih prostorih ali v zaklenjenem vozilu.

Zavarovanje se sklepa z dogovorjeno zavarovalno vsoto (500€ ali 1.000€).

Najvišje možno izplačilo po posamezni polici je višina zavarovalne vsote (letni agregat 500€ ali 1.000€).

Amortizacija in odbitna franšiza se pri škodi ne upoštevata.

### **NEZGODNO ZAVAROVANJE**

Zavarovanje nudi finančno varnost takrat, ko se vam pripeti nezgoda. Zavarovalno kritje pri nezgodi je omejeno in zajema samo nezgodne primere, ki bi se pripetili zavarovancem pri kolesarjenju (pri športni dejavnosti).